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Cognome e nome
	GEBBIA MARIO


Istruzione e formazione
		Avvocato

Iscritto all’Albo del Consiglio dell’Ordine di Torino dal dicembre 1995. 

Dal 2008 è iscritto all’albo speciale degli avvocati ammessi al patrocinio dinanzi alla Corte di Cassazione ed alle Altre Giurisdizioni Superiori.

	
Dal 2011 fondatore dello Studio Legale Gebbia Bortolotto Penalisti Associati con sedi a Torino - Milano – Roma, specializzato nell’ambito del diritto penale e, in particolare, nell’ambito del diritto penale d’impresa (D.lgs. 81/08, D.lgs. 152/06, D.lgs. 231/01)


Consulente, nelle suddette materie, di diverse aziende nazionali e gruppi internazionali operanti in vari settori del mercato (energetico, petrolchimico, finanziario, infrastrutturale, ecc.).


In ambito processuale ha difeso numerosi amministratori e dirigenti in noti processi penali per reati commessi in violazione delle norme poste a tutela della salute e sicurezza sui luoghi di lavoro, ambientali e contro l’incolumità pubblica.

Ha inoltre, partecipato, in qualità di difensore, a numerosi processi per delitti contro il patrimonio, contro la fede pubblica e contro il commercio, societari ed urbanistici.

E’ stato professore a contratto presso il Politecnico di Torino II Facoltà – Ingegneria Energetica (cattedra di “Elementi di diritto in materia di sicurezza, igiene sul lavoro e ambiente”. A.A. 1998/1999 – 1999/2000 – 2003/2004 – 2004/2005 – 2005/2006 – 2006/2007).
Ha svolto attività di docenza presso la Scuola di Amministrazione Aziendale di Torino, con riferimento alle materie del diritto ambientale e della sicurezza ed igiene sul lavoro (Master Business Administration; Master in esperto ambientale; Master Giuristi d’impresa. A.A. 1998/1999 – 1999/2000 – 2000/2001 – 2001/2002 – 2002/2003 – 2003/2004).

Ha collaborato con gli enti pubblici, prestando attività di consulenza in materia di gestione delle terre e rocce da scavo e predisponendo delle linee guida.













Esperienza lavorativa
	In ambito processuale ha assistito numerosi manager ed amministratori in procedimenti penali per reati contro la pubblica amministrazione e per reati commessi in violazione delle norme poste a tutela della salute e sicurezza sui luoghi di lavoro, ambientali e contro l’incolumità pubblica, nonché in materia di delitti informatici, delitti contro la fede pubblica e contro il commercio, societari ed urbanistici.

ATTIVITA’ GIUDIZIALE
Per motivi di professionalità e riservatezza nei confronti dei propri assistiti, si indicano le contestazioni di alcuni dei principali procedimenti penali di cui si è riferito sulle cronache giudiziarie locali e nazionali, che vengono descritti senza alcun riferimento ai soggetti coinvolti o a ruoli che possano in qualche modo identificarli. 
In alcuni di questi casi è stato coinvolto anche l’Ente ai sensi del decreto 231.


ATTIVITA’ STRAGIUDIZIALE

Nell’ambito dell’attività stragiudiziale, oltre a prestare attività di consulenza nelle materie di competenza dello Studio, ha partecipato a team di lavoro per la redazione di Modelli Organizzativi 231 per numerose società nazionali e gruppi internazionali. 

Un ruolo particolare ha avuto l’attività di consulenza in materia di governance e quindi lo studio e l’implementazione di sistemi di deleghe, anche molto complessi.


Una quota non secondaria dell’attività di consulenza è stata inoltre dedicata alla risoluzione di problematiche tecniche molto specifiche poste dal diritto penale industriale (problematiche sul recupero dei rifiuti; sulla nozione di sottoprodotto; sulla responsabilità del produttore; sulla responsabilità del proprietario di sito contaminato; sulle questioni relative alle analisi dei rifiuti, quali l’incertezza, le modalità di prelievo dei campioni, la chain of custody; la gestione dei risultati degli audit; i problemi connessi alla individuazione del CER corretto; sui temi in materia di sicurezza, gestione cantieri, appalti, DVR, DUVRI, PSC, POS; vendita macchine usate; protocolli di gestione rischio Covid; etc.). 
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